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ΠΡΟΣ 

 

Γονείς / Κηδεμόνες 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Η Διευθύντρια του σχολείου καλεί τους γονείς / κηδεμόνες των 

μαθητών, όλων των τάξεων του σχολείου, σε συνάντηση γνωριμίας 

και ενημέρωσης την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου στις 6.00 το 

απόγευμα στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων. 

Θα γίνει ενημέρωση σχετικά με τη δομή του Γυμνασίου και τις αρχές 

λειτουργίας του σχολείου μας. Θα έχετε την ευκαιρία να εκφράσετε 

τις απορίες και τις απόψεις σας και να συζητήσετε με εκπαιδευτικούς 

του σχολείου. 

Η παρουσία σας ενδυναμώνει την κοινή προσπάθεια που αφορά τους 

μαθητές μας – τα παιδιά σας. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

Η Διευθύντρια 

Περιστέρη Μελπομένη 
 



Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

 Με την ευκαιρία της έναρξης του νέου σχολικού έτους, η Διευθύντρια και ο Σύλλογος 

Καθηγητών του σχολείου μας εύχονται σε σας και τα παιδιά σας καλή σχολική χρονιά, με υγεία και 

δημιουργική διάθεση.  

 Όπως γνωρίζετε, η εύρυθμη και αποδοτική λειτουργία του σχολείου στηρίζεται στη συνεχή 

και δημιουργική συνεργασία μαθητών, γονέων και καθηγητών. Αποτελεί ιδιαίτερη ικανοποίηση για 

μας να βλέπουμε τους γονείς και τους κηδεμόνες των μαθητών μας να προσέρχονται στο σχολείο 

ώστε να πληροφορηθούν για την πρόοδο τους και να συνεργαστούν με μας για τη βελτίωση της 

επίδοσής τους. Το σχολείο μας είναι ανοιχτό για όλους σας οποιαδήποτε στιγμή αισθανθείτε την 

ανάγκη να μας επισκεφθείτε, κατά το ωράριο λειτουργίας του, 8.15 – 13.30 καθημερινά. Ο καλύτερος 

τρόπος για τη βελτίωση της μόρφωσης των μαθητών μας είναι η συνεχής και ειλικρινής συνεργασία 

όλων μας. Για τη διευκόλυνσή σας, θα σας στείλουμε σε μερικές μέρες πρόγραμμα, στο οποίο θα 

αναγράφονται ακριβώς οι συγκεκριμένες μέρες και ώρες κατά τις οποίες θα μπορείτε να συναντήσετε 

τον κάθε καθηγητή που διδάσκει στο παιδί σας. 

 Μπορείτε επίσης, να μας μεταφέρετε τις απόψεις σας και μέσω του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του σχολείου μας. Ο ρόλος του Συλλόγου των Γονέων στη βελτίωση της λειτουργίας του 

σχολείου είναι αρκετά σημαντικός. Για το λόγο αυτό πρέπει όλοι σας να οργανωθείτε σε αυτόν, να 

συμμετέχετε στις συνελεύσεις του και να τον ενισχύσετε για να έχει τη δύναμη να ανταποκρίνεται στο 

ρόλο του και να υποστηρίζει αποτελεσματικά τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και το έργο του 

σχολείου. 

 Με την ευκαιρία αυτής της επιστολής, σας τονίζουμε ότι πρέπει να προσέξετε ιδιαίτερα τις 

απουσίες των παιδιών σας και να φροντίζετε να τις δικαιολογείτε έγκαιρα. Κάθε διδακτική ώρα που 

απουσιάζει ο μαθητής θεωρείται και μία απουσία. Η δικαιολόγηση των απουσιών γίνεται μόνο από 

τον κηδεμόνα του μαθητή, εκτός αν ο μαθητής είναι ενήλικος οπότε μπορεί να τις δικαιολογεί ο ίδιος. 

Η δικαιολόγηση μπορεί να γίνει το αργότερο μέχρι και τη δέκατη μέρα από την επιστροφή του 

μαθητή στο σχολείο. Ο κηδεμόνας μπορεί να δικαιολογήσει με δική του δήλωση απουσίες έως δύο 

συνεχών ημερών, που οφείλονται σε ασθένεια  ή άλλο σοβαρό οικογενειακό λόγο. Με τον τρόπο αυτό 

μπορεί να δικαιολογήσει απουσίες μέχρι δέκα ημερών αθροιστικά  όλο το χρόνο. Αν ο μαθητής 

απουσιάσει για λόγους υγείας περισσότερες από δύο συνεχείς ημέρες,  τότε για τη δικαιολόγηση των 

απουσιών του απαιτείται βεβαίωση νοσηλευτικού ιδρύματος ή ιδιώτη ιατρού. Απουσίες μεμονωμένες 

ή συνεχείς μέρους του  ημερησίου προγράμματος, δικαιολογούνται από το γονέα, μόνο αν 

πραγματοποιήθηκαν με την άδεια του Διευθυντή ή των Υποδιευθυντών του σχολείου.  

Σας ενημερώνουμε επίσης, ότι στους μαθητές της Α’ τάξης έχει δοθεί το Ατομικό Δελτίο Υγείας, 

το οποίο πρέπει να επιστραφεί συμπληρωμένο το αργότερο μέχρι 15 Οκτωβρίου. 

 Τέλος σας υπενθυμίζουμε ότι πρέπει να περάσετε από το γραφείο Υποδιεύθυνσης & 

Γραμματείας για την εγγραφή των παιδιών σας (όσοι δεν την έχετε ήδη κάνει). Η εγγραφή αφορά 

όλους τους μαθητές και των τριών τάξεων του σχολείου. Παρακαλούμε, σε περίπτωση αλλαγής 

αριθμού τηλεφώνου ή διεύθυνσης, να μας το γνωστοποιείτε αμέσως. 

 

Μπορείτε να ενημερώνεστε για ανακοινώσεις και θέματα που αφορούν τη σχολική μας μονάδα από 

την ιστοσελίδα μας  http://3gym-irakl.ira.sch.gr/ 

 

 
 

 

Ηράκλειο, 19 Σεπτεμβρίου 2017                                                                                   Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

                                                                   ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ  ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ  
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